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Ser Jacopo na návštěvě
soutěže v pomalém kouření dýmky v Dalešicích
Každoročně se v koncem října pořádá soutěž v pomalém kouření dýmky pod patronací Třebíčského muzea 
a fi rmy Mostex. Letošní soutěž se konala v malebném pivovaru fi lmových Postřižin v Dalešicích 23. října a byla 
unikátní v tom, že na ni přijel sám dýmkařský guru Giancarlo Guidi, věhlasný výrobce dýmek Ser Jacopo.  

Giancarla doprovázel pro-

dejce a přítel Mauritzio Fra-

telnare. V předvečer soutěže 

přijeli oba Italové do Brna, 

kde měli naplánovaný bo-

hatý program. 

Bylo příjemné sobotní ráno a já vyzvedávám 

dva italské pány z Penzionu Lion v Modřicích. 

Mají čas, a tak fotograf Rosťa na nás čeká 

o čtvrt hodiny déle.Giancarlo mluví pouze ital-

sky, a tak marně vzpomínám na všechna ital-

ská slovíčka. Naštěstí kolega Maurizio mluví 

anglicky vcelku slušně, takže komunikace 

probíhá v pohodě. Vyzvedáváme Rosťu a je-

deme Giancarlovi i Mauriziovi ukázat alespoň 

historický střed Brna. Měla jsem toho v plánu 

hodně, ale bohužel Italové jsou po vydatné 

směr Pivovar Dalešice, kde se koná to slavné 

kouření dýmek. Oba Italové spokojeně usnou 

v autě a já vím, že po včerejší večeři s Dr. Sta-

nislavem jsou společensky unavení, tak je ne-

chávám prospat. I tak to bude hodně náročný 

večer. V pivovaru v Dalešicích už je narváno. 

Je tu asi 130 lidí, z toho jen soutěžících 102. 

Řada z nich se přišla podívat právě  na Gian-

carla. Přeci jen je v České Republice poprvé. 

Naštěstí je tady překladatelka z italštiny, takže 

Giancarlo může komunikovat přímo s publi-

kem. Hlavní cenu pro vítěze přivezl Giancarlo 

osobně. Dýmka tvaru Calabash se stříbrným 

kováním. Odhadem tak bratru za patnáct tisíc. 

To už je nějaké lákadlo pro milovníky dýmek. 

(pokračování příště)
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snídani naladěni na nižší rychlost a Maurizio 

si navíc zapaluje dýmku Ser Jacopo. Ach jo, 

takže pěkně pomalu se procházíme po městě 

a na Svobodˇák se ani z časových důvodů 

nedostaneme. Rychle to pochopím, takže si 

prohlídneme radnice, Petrov a Zelný trh. Pak 

už raději zapadneme do kafé Liberty naproti 

Staré radnici. Máme čas si chvilku popoví-

dat. Giancarlovi je 66 let a Mauriziovi 44. Vět-

šinu času vtipkují mezi sebou. Když se ptám 

Giancarla, jestli si nechce zapálit dýmku, tak 

mi odpovídá, že kouří už jen navečer po dobré 

večeři. V kavárně říkám Rosovi, že v Itáli se zá-

sadně neobjednává capuccino dopoledne. 

A to mi skvěle vyvrací Giancarlo, který si to 

capuccino právě objedná. Než zjistím, jak to 

tedy s tím capuccinem dopoledne v Itálii doo-

pravdy je, tak platíme a prcháme směr auto. To 

už je popoháním, abychom vše stihli. Jedeme 


